责任编辑:崔以琳

视觉设计:戴佳嘉

小心美容广告暗藏诸多陷阱

法官提醒消费者:注意机构资质,承诺落纸为凭

消费者 承诺效果差

冯女士刚生完孩子不久,由于 是剖腹产, 肚子上不仅留下了难看 的妊娠纹,还有一道自己一直都惦 记的疤痕。一日, 冯女士在杂志上看 到一美容机构的广告,宣称专业祛 妊娠纹、体纹、疤痕、丰胸、减肥等。 在广告中, 该美容机构称其特点是 效果好、见效快,并列明丰胸 158 元、瘦脸 128 元等。忍不住诱惑的冯 女士马上来到这家美容院位于徐汇 区华山路的一个分店咨询。美容师 承诺祛除刀疤只需一个疗程、十次 就可以做好: 丰胸也保证有明显效 果,如没效果可全额退款。趁着冯女 士还心神未定,美容师马上拉她去 做了祛除刀疤的服务。

服务做了, 冯女十只得交钱。她 按美容师一个疗程十次的要求,做 了祛除刀疤(即原告生育动手术时 留的疤痕)、腿纹和丰胸等服务,冯 女十陆续支付了28000 元服务费。 然而,从去年7月到11月,冯女十 做了一个疗程, 发现疤痕并没有消 除,其他项目也与美容院承诺的效 果差距甚远。满腔怨气的她找到美 容院要求退款,但是遭到拒绝。冯女 士一怒之下将美容院告上公堂。

爱美是每个女孩的天性,为了美丽 有些女孩不在乎金钱上的花费。 正是看 到了这一点,铺天盖地的美容广告也遍 布大街小巷。为了吸引顾客,虚假宣传、

夸大宣传似乎已经成为了常态,而由此 引起的纠纷也越来越多。日前,徐汇区 法院就审理了一起顾客状告美容院涉 嫌欺诈的服务合同纠纷。

美容院 不承认欺诈

冯女士认为, 自己接受美容过 程后远远没有达到其宣传的效果。 在 28000 元的服务费中只消费了 10000 余元,对方却不予退费。而且 自己了解到对方并没有祛妊娠纹、 体纹、疤痕、丰胸等医疗美容资质, 根本无法达到其承诺的效果。她认 为被告未向自己提供服务项目的 真实信息,用虚假宣传误导自己消 费,构成欺诈,要求法院判令对方很 还原告服务费 28000 元并赔偿

美容院对此不予认同。美容院 称冯所说的广告并非自己刊登,并 目冯女十已经接受祛妊娠纹、体纹、 疤痕、丰胸、减肥等美容服务项目。 按照规定,顾客只有订购 29800 元 的打折卡才能享受6折优惠,但冯 小姐只支付了 28000 元, 没有达到 标准。根据服务档案记录显示,冯小 姐累计消费额已达 44000 元, 早已 超过 28000 元,根本不存在退费的 情况。针对冯小姐指责自己无医疗 美容资质,美容院则认为其所做的 美容项目并无强制规定必须是医疗 美容项目,原告的妊娠纹、疤痕是生 育动手术所致,自己在提供服务时 也告知原告能有所改善, 不可能完 全消除,所以也不存在欺诈。

法院 属夸大宣传

庭审中, 法院认为本案争议焦 点是杂志广告的内容与实际美容效 果不符是否对原告构成欺诈。美容 院虽然否认广告是其刊登,但是实 际上达到了宣传目的并与冯女士 签订了合同。但是该广告属于商业 性质,并不符合法律上关于要约的 规定,所以不属于合同要约,只是 要约邀请。冯女士声称在门店取得 了美容师的承诺,但是没有证据予 以佐证。美容院辩称从未承诺能够

祛除疤痕,也无法证明。由于双方 签订合同时并未对美容项目实际 应达到效果作出过明确界定,所以 冯女士主张在实际签订合同时美 容院承诺可彻底祛除妊娠纹、疤 痕, 法院难以采信, 被告构成欺诈 的依据不足。

法官在审理中查明,被告自认 是一家生活美容机构,对妊娠纹、疤 痕等所作的美容护理只能有所改 善,不可能完全消除。被告的抗辩与 其杂志刊登的内容相去甚远,被告 对这些美容项目的宣传存在夸大的 成分,对消费者存在一定的误导。原 告作为当事人,对自己的身体情况 应有所了解,通过一般的生活美容 实际是无法达到原告所期望的效果 的,这属一般生活常理,但原告仍接 受被告的美容服务,时间将近4个 月并支付不菲的费用, 可证明原告 在明知无法达到杂志广告所宣传的 效果下仍接受被告的美容服务,现 原告要求被告承担全部责任缺乏事 实依据。鉴于双方在履行合同中均 有讨错, 美容院酌情很还冯女十服 务费 8000 元。

通讯员 马超 本报记者 袁玮

【法官说法】

各种诱导消费者美容的广告潜 藏诸多"陷阱"。一方面,面对激烈的 市场竞争, 各类美容机构都竞相采 取各种手段拉拢客户、有些甚至不 惜采取虚假夸大宣传,甚至诈骗的 手法。如过分夸大宣传各种"人造 美女",宣称"无痛苦""无疤痕""不 满意无条件退款", 甚至无医疗资 质讳规经营医疗姜容服务 缺少各 种必要检查,不告知风险,变"美 容"为"毁容":另一方面.尽管国家 有关部门三令五申要严格控制医 疗姜窓广告的播出 但是部分媒体 受利益所驱使,有意无意不去核实 广告内容, 还有部分媒体将广告变 相为新闻播出,客观上成为了虚假 医疗美容广告的帮凶。少数名人也 甘愿自降身价为其代言,造成对部 分公众误导

消费者在面对各种宣传广告的 时候一定要留意各种"陷阱"。消费 者在接受服务前要知道每个人的体 质不同,接受同样的服务最终得到 的效果自然不同,最重要的一点,消 费者在选择服务机构时一定要核实 服务提供机构和美容师的相关资 质,对美容机构的各种承诺,也有必 要落实到纸上。万一之后遇到纠纷、 就可以避免有口说不清的状况了。

尽管当初双方签有协议,如今-

房产升值同胞姐妹反目

阿春和阿秋是一对同胞姐妹,父 母早已讨世, 大哥阿南患有精神疾 病,姐姐阿春是阿南的监护人。阿南 名下有一套拆迁安置房,因为阿南住 院,这套房子也就一直空关着。姐妹 俩协商,这套房子归阿春所有,阿春 给付阿秋 6 万元折价款。去年 9 月, 阿南去世,阿春要求阿秋配合她去办 理房屋过户手续,阿秋却拒绝了。这 套房子究竟应该按照姐妹俩的协商 来处理,还是应该作为阿南的遗产由 姐妹俩对半继承? 日前,虹口区法院一 审判决这套房子应归原告阿春所有。

双方当初有承诺

由于大哥阿南长期住院,名下的 拆迁安置房一直空关。2002年阿秋 准备再婚,但是没有住房,于是姐妹 俩商量,大哥名下的这套房子将来归 姐姐阿春所有,阿春给阿秋6万元折 价款。阿秋拿着这6万元加上存款在 长宁区买了一套房子。2007年阿秋 写了承诺书,同意阿南的房子归阿春 所有。2008年,阿春出资并以阿南的 住房转为自有产权房性质。2009年, 姐妹俩又签署了一份协议,约定这套 房子归阿春所有。去年,阿南去世,阿 春拿出协议,要求妹妹配合她去办理 房屋过户手续,但阿秋却拒绝了。无 奈的阿春只好将妹妹告上法庭,要求 依法确认该房屋产权归自己所有。

妹妹如今称后悔

被告阿秋辩称:自己确因离婚需 另行购房。为此,原告资助了购房款 45000 元, 并为自己购置了电冰箱、 洗衣机和衣橱等物品。之后,原告也 因被告经济状况拮据曾资助过被告 数千元,但原告从来没有说过这些是 属于系争房屋的折价款。2009年,原 告以其已为被告花费了六七万元为 由,要求该套房屋在阿南去世后归原 告所有,并让被告在原告拟定的协议 书上签名确认。鉴于原告曾对自己照 顾有加,被告未看协议书的具体内容 就签了名。被告认为,现对在协议书 上草率签名的行为感到后悔莫及,且 的继承权,自己也不存在丧失继承权 的情形。据此,被告认为,系争房屋作 为被继承人阿南的遗产依法应由原、 被告各半继承。

判决房产归姐姐

虹口法院一审判决认为:原、被告 签订的协议书中约定处分的系争房屋 是阿南的财产,该约定并未损害阿南 生前的财产利益,亦无证据证明存在 道德风险,故涉案协议书合法有效。阿 南生前未对该房屋做出处分,该房屋 作为遗产继承时原、被告作为阿南的 第二顺序法定继承人也未丧失继承资 格,故涉案协议书已生效。综上,涉案 协议书成立、有效且已生效,具有一个 合同的完整的、全部的法律约束力, 原、被告均不得擅自变更、解除合同。 现涉案协议书不存在履行障碍, 且原 告已按约给付了被告房屋折价款,故 法院支持原告要求确认系争房屋的权 利归原告所有的诉请。

通讯员 张宁 本报记者 袁玮

本报讯(特约通讯 员 李鸿光 记者 宋宁 华) 面对受托"炒股高 手"雷藩(化名)屡炒屡 亏的窘态,幡然悔悟的 委托人张老太把雷藩告 上法院, 要求按双方约 定的合作协议赔偿。近 日,静安区法院判决雷 藩赔偿张老太人民币 13.7 万余元。

股

其

贝

付

2010年5月6日, 经人介绍,张老太与雷 藩签署合作协议,将自 己账户内的 100 万元资 金,委托雷藩炒股,张老 太愿意给付一定比例赢 利分成,同时承担一定 投资风险。为确保资金 安全,双方同意设置止 损点,约定若账户内总 资产预期损失达到 10%, 张老太有权要求 雷藩平仓止损或自行平 仓止损。若实际损失超 过10%,雷藩同意对超 出部分全额赔偿。到双 方协议履行期完毕,张 老太账户内资金余额为

71.2 万余元, 亏损了 28.7 万 余元。2011年5月23日,雷 藩向张老太赔偿损失 4.99

今年6月8日,张老太 委托律师把雷藩告上法院, 认为雷藩炒股不当, 导致她 的股票资金账户亏损,要求 昌 雷藩按协议约定承担 10% 的部分损失。考虑到雷藩已 赔付了4.99万元,但还应赔 被 偿金额为13.7万余元。张老 太还向法院提供了双方合作 判 协议及银行账户查询明细等 赔

> 法庭上, 雷藩辩称按协 议约定损失超过 10%后应 由张老太止损,而张老太却 未及时平仓, 因此损失不应 由自己承担。

> 法院认为,张老太与雷 藩合作协议是委托理财。根 据协议约定,损失达到10% 时,张老太有权要求雷藩平 仓或自行平仓止损。但雷藩 受托所操作的张老太账户 亏损 28.7 万余元, 已超过 委托资金的10%,理应按约

为老爷子、老妈舒舒服服装假牙

发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老… 一尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是 感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前……面对父母老旧寒伧的 牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实 对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

目前,口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架,因纯钛支架由航空材料制成,几乎象统一样轻薄,质地却坚硬无比。 成,几乎家纸一样轻薄, 质地却坚健无比。由于基托薄, 重量轻、效果好、感觉极为舒适,无异物感,适应快,不影响发音。同时绝钛材料托板具有很强的吸附力,大大的提高咀嚼效率,每天可以摘下来清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假分材料,已经被越来越多的人所选用似的,这种材料是大的性质的是一种,以和 外,这种材料最大的特色就是活动网状支架义齿,即使您今后掉了残牙,依旧可以在

网状体上直接安装假牙。而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。 提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产 生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义 齿是不需要拔残牙,完全是无痛的。在镶牙过 程中,制作牙模和安装所需时间很短 两次即可完成。 老年人希望改善牙齿的老旧 ,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融体,并共同存在于健康的口腔环境中。

为一体,开共同存在十健康的口腔坏境中。此材料只因为坚硬无比,一般的牙科 500度下长达8-10小时出炉冷却后通过等 50度下长达8-10小时出炉冷却后通过等 空锻造制作而成,口腔医生要有一定的的 纯钛支架装在患者口中,使其完美无缺。 "谁言寸草心,报得三春晖"。钛合金和纯钛支 架义齿让老年人尽情地尝,畅快地说,自信业笑。您 知处还远的以此像个成为依的一片老心。此为依公

自然舒适的义齿将会成为你的一片孝心,成为你父母的终身伴侣。一群转者人或某族是族中最好

赶搭省移民低额投资末班车 【D L 技术移民甄选新规明年一月生效

国庆免021-32270107 32270424 加拿大 计投资移民 70万元人民币起 **講座** 费24H咨询热线: 13370031015

时间: 10月7日下午 2:30

地点:江宁路777号内外联大厦11楼

(近海防路口) 大量车位,免费泊车

主讲嘉宾:陈马丁

在沪10多年移民办理经验

萨省、曼省火烧 审批!

澳洲 计创业投资类中小企业主、高管

手续费10余万人民币

→技术移民 计算机、会计、机械等 192个职业。符条件,可全家获绿卡

新 西 📛 テ 厨师等工作签证转移民

美 国 〉 EB-5投资移民 全家绿卡

特别办理・ナ美、加、澳多次往返数年签证

上海中宏境外就业服务有限公司公司地址:上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com上海中宏境外就业服务有限公司公司地址:上海市江宁路777号11楼 垂间触线(咨询时间,周-至周日全天)

址:上海华山路2号三楼 | ***「2012年18-055年 | 址:上海华山路2号三楼 | *** 「2012年18-0512年18 | 15日至 2015年18 | 日日至 2015年18 | 日日 2015年18 | 日 2015年18 | 日日 2015年18 | 日日 2015年18 | 日日 2015年18 | 日日 2015年18 | 日 2015年18 | 日日 2015年18 | 日日 2015年18 | 日日 2015年18 | 日日 2015年18 | 日末年18 | 日本 2015年18 | 日本 2015年18 | 日本 2015年18 | 日本 2015年18 | 日本 20